
Opérations Mixtes (Pâques) (J)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1360
÷ 17

3220
÷ 46

5
+ 72

1188
÷ 36

6232
÷ 82

120
− 55

1224
÷ 36

60
× 23

60
+ 94

43
+ 59

44
× 47

17
× 15

65
+ 37

83
× 48

56
− 39

16
+ 61

122
− 68

27
− 26

97
− 83

54
× 9

18
× 35

21
+ 51

96
+ 85

3920
÷ 98

390
÷ 78 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Opérations Mixtes (Pâques) (J) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

1360
÷ 17

80

3220
÷ 46

70

5
+ 72
77

1188
÷ 36

33

6232
÷ 82

76

120
− 55

65

1224
÷ 36

34

60
× 23

1380

60
+ 94
154

43
+ 59
102

44
× 47

2068

17
× 15

255

65
+ 37
102

83
× 48

3984

56
− 39

17

16
+ 61
77

122
− 68

54

27
− 26

1

97
− 83

14

54
× 9

486

18
× 35

630

21
+ 51
72

96
+ 85
181

3920
÷ 98

40

390
÷ 78

5

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


